

Блокада. С каждым днем она все дальше и дальше от нас. Уже давно наш город называют Санкт-Петербургом, но каждый год, 27 января, каждый из нас становится Ленинградцем. В этот день мы вспоминаем о страшных днях войны и о Великой Победе нашего города. Каждый год в дошкольном отделении проходят утренники, выставки детских работ. В этом году воспитанники старшей и подготовительных групп читали стихи, пели песни и узнали много нового о тех героических днях, о том, как хранят петербуржцы память о жизни блокадного города.



